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I  Godkjenning av innkalling og saksliste 

Sakslisten ble godkjent. 

 
II Referat fra møtet 05.11.2020 

Referatet var godkjent på sirkulasjon i IDUs Teams. 

 
INFORMASJON 

49.  HMS-status og avvik 

(Fakultetsstyresak III) 

Fakultetsdirektør ga en orientering, det er kommet 8 nye avvik siden sist.  
 Ingen personskader. 

 



50. Masterplan areal 

(Fakultetsstyresak a) 

Fakultetsdirektør ga en presentasjon – se vedlagt 

Spørsmål fra IDU: 

- Hvordan blir fordelingen mellom cellekontor og arbeidsplasser i landskap? 

Etter UiB policy skal de fast vitenskapelige kunne velge type kontor, men vi vet naturlig 
nok ikke så mye om hva løsningene blir enda. Beslutningen om dette tas senere i 
prosessene. 

 
 

51.  Rekneskapsrapport per oktober 

(Fakultetsstyresak b) 

Seksjonsleder økonomi ga en orientering: 
Prognosen for overføring til 2021 er nå endret til 15 millioner fordi det i høstsemesteret 
har vært utfordrende å bruke midler som planlagt, og en del aktivitet derfor er skjøvet til 
2021. 
November pleier å være en god måned når det gjelder BOA-aktivitet men grunnet 
COVID-19 har instituttene lavere kostnader enn planlagt, så BOA- prognose har gått ned 
20 millioner. 

 
 

52. Studieplanendringer studieåret 2021/22 

(Fakultetsstyresak c) 

Seksjonsleder studie ga en orientering: 
Det er kun mindre studieplanendringer. Institutt for informatikk og kjemisk institutt endrer 
opptakskrav til bachelorprogram.’ 
Det har ikke vært noen søknader om oppretting og nedlegging av emner. 

Institutt for informatikk og Institutt for fysikk og teknologi tilbyr spesialtilpasset emner i 
det nyopprettet sivilingeniør ved SV-fakultetet. 
Universitetsstyret har bestemt at det skal opprettes en mastergrad i bærekraft. I den 
forbindelse er vårt fakultet engasjert gjennom Geofysisk institutt til å ta ansvar for emner 
innen energi og klimaomstilling. 

 
 

53. Arbeid med opptaksgrenser 

(Fakultetsstyresak d) 

Seksjonsleder studie ga en orientering:  



Det er flere faktorer som påvirker dimensjoneringen av studietilbudene våre og 
søkertallene som kjønn, sosial klasse, foreldres studie- og karrierevalg osv. 

Satsninger på rekruttering fra fakultetet har hatt effekter på søkertallene. 
 
Vi ønsker å oppnå poenggrenser for flest mulig fag, men vi er nødt til å fylle de 
studieplassene vi har fått tildelt. I motsatt fall vil studieplassene med tilhørende midler bli 
overflyttet til andre fakultet. 

 
 
54. Oppnevning av nominasjonskomiteer for MN-valg 2021 

(Fakultetsstyresak/orienteringssak h) 

Fakultetsdirektør ga en orientering: 
Det oppnevnes nå nominasjonskomiteer for å forslå kandidater for valgstyre. 

 

DRØFTING 

55. Budsjett 2021. Forslag til rammetildeling til institutter og enheter  
(Fakultetsstyresak/orienteringssak 56) 

Seksjonsleder økonomi ga en presentasjon, se vedlagte presentasjon. 
 

Spørsmål fra IDU: 

- Er det satt av noen midler i budsjettet for å kompensere for ekstrautgifter ved instituttene 
i forbindelse med dramatisk omlegging av undervisning og eksamen. En tanke kunne 
vært en pause i strategikuttet. 

Nei, det er ikke satt av midler til det. 

 
- Guttorm Alendal ba om at det referatføres at han prinsipielt sett fremdeles er imot 

rammekutt til instituttene 

 

56. Prosess for oppnevning av eksterne styrerepresentanter  

(Fakultetsstyresak/orienteringssak 57) 

Assisterende fakultetsdirektør ga en orientering: 

Universitetsstyret besluttet i møtet 26. november at ordningen med ekstern styreleder 
videreføres som fast ordning. Det skal nå oppnevnes en søkekomite som skal foreslå 
kandidat som ekstern styreleder + varamedlemmer. Forslaget vil bli behandlet i 
fakultetsstyret i deres møte i april. 



Fakultetsstyret ønsker at fakultetsdirektør Jo Døhl nomineres til ny periode som eksternt 
styremedlem. 

Fakultetsstyret foreslår å oppnevne professor Guttorm Alendal fra Matematisk 
institutt/IDU som medlem i søkekomiteen. 

EVENTUELT  

• Praktisering av forlengelse av ansettelsesforholdet til stipendiater som er blitt 
forsinket på grunn av korona 
(Orienteringssaker e) 

Fakultetsdirektør ga en orientering: 

Det skal gis forlengelse av ansettelsesforholdet til stipendiater som er forsinket pga 
koronasituasjon.  

Det har vært usikkerhet og ulik saksbehandlingspraksis mellom fakultetene når det 
gjelder behandling av søknader. Vi ønsker ikke å skape større usikkerhet i stipendiatene 
våre, og har nå sendt ut informasjon som åpner for at alle kan søke uavhengig av hvor 
de er i løpet, og som klargjør at forsinkelse gir rett til forlengelse. 
 

Spørsmål fra IDU: 

- Er det enklere for stipendiatene å forstå hvordan de søker? 

Vi håper at brevet og presiseringene skal være avklarende, men det er fremdeles slik at 
den lovfestede permisjonen knyttet til omsorgsansvar må søkes på ordinært vis i PAGA, 
mens annen forsinkelse søkes direkte til instituttledelsen. 

 
• Kjønnsbalanse – eventueltsak meldt av Guttorm Alendal  

 
Det er behov for opplæring av vurderingskomiteene for å sikre forsøke at ubevisste bias 
blir avgjørende ved tilsettinger, ønsker at dette blir en del av GenderAct. Og at det så 
raskt som mulig tas med som et punkt i oppnevningsbrevene. 

 
 
08.12.2020/ Niki Bashir  

 
Elisabeth Müller Lysebo  
fakultetsdirektør 
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